

5

Зарубежные связи сибирского театра

Ширятся зарубежные связи «Большого театра Сибири» — Новосибирского театра оперы и балета. В ноябре в театре выступил болгарский певец Любомир Бодуров. Он пел партию Хозе в опере «Кармен». На днях в Новосибирск приехала еще одна гостья — заслуженная артистка Народной Республики Болгарии Пенка Маринова. Она выступит в ролях Татьяны в спектакле «Евгений Оне-

гин» и Виолетты в «Травиате». Побывают за рубежом и новосибирцы. Солисты балета Наталья Александрова и Никита Долгушин готовятся к гастрольной поездке по городам Англии. Они репетируют па-де-де из «Лебединого озера», па-де-де из балета Адама «Корсар» и другие номера. На днях они уезжают на гастроль.

Н. СЫРЫХ.